
前谷地小学校 第１回学習会 6 月５日金曜 

《講話》情報モラルについて 

《講師》石巻市視聴覚センター社会教育主事 寶 智明 氏  

《受講生感想》 

◎保護者でも上手く伝える事が難しいネットや情報モラルのお話しをわかりやすく解

説してくださりとても良かったです。何か問題に直面した時に、あ、これはこうだっ

たよね。とあの時のお話しを保護者もしやすいし、子供も思い出してくれます。 

◎物凄い勢いで変化してゆくネット環境にそれを正しく使いこなせる様付き合ってい

くのは難しいと改めて感じました。 学校でこの様な機会を作っていただき本当にあ

りがとうございました！ 

◎今の子供達はとても、便利な世の中を当たり前の様に過ごしているので、いい事も悪

い事も判断して常に考えて行動する事の大事さを学べたのではないでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

   

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

北上こども園 第１回学習会 ６月６日土曜日 

《講話・実技》お口の健康教室 

《講師》石巻市健康福祉部保健推進課 歯科衛生士 

《受講生感想》 

◎子供達を飽きさせないようにぬいぐるみなどを、写真で説明し分かりやすかった。 

小学４年生まで仕上げ歯磨きをした方が良いというのは衝撃的でした。 

◎パペットを使っての教室で子供も引き込まれて、最後まで集中して楽しく参加でき

ました。 お話を聞くだけではなく、実際に自分で歯磨きしながら受講することで子

供たちにも歯の大切さが伝わったと思います。 

◎こどもの歯磨きの仕方を写真や人形を使って詳しく教えてくださりとても分かりや

すくて良かったと思います。 

◎お話を聞かないと分からないことも多かったのでためになりました。ですが 0.1.2

歳児では少し飽きてしまうのかなと思ってしまいました。お話は大満足です！ 

◎磨きを丁寧に行わないことで、大人でも脳の疾患や糖尿病になり得ることを聞いて、

驚いた。保護者への働き掛けも同時に行っていただき 親、子ともに楽しく学ぶこと

ができた。 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和 8年 7月３日 第１号 

家庭教育学級だより 
 



過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

万石浦中学校 第１回学習会 ６月１２日金曜日 

《講話・体験》地域の方から味噌づくりを学ぶ 

《講師》阿部勝味噌醤油醸造店 阿部好勝 氏 阿部文子 氏 

《受講生感想》 

◎学校以来、２回目の味噌づくり体験でしたが、普段経験することのできない貴重な時

間となったと思います。また、学年の雰囲気もとても良く感じました。 この経験を

通して、今後いろいろなことにもなぜ？どうして？どうやって？と興味を広げてい

ってほしいなと思いました。 

◎袋が破れて豆が飛び出たり、まだかわいらしらが残る中 1 でした。周りで味噌を手

作りする人がいないので、我が子にとっては初めての体験でしたので、とてもいい経

験になったのではないかと思います。 発酵し美味しい味噌ができたら嬉しいです。 

鹿又小学校 第１回学習会 ６月１５日月曜日 

《講話》虫歯に負けない歯を作ろう 

《講師》石巻市健康福祉部保健推進課 歯科衛生士 

《受講生感想》 

◎分かりやすく、大人も勉強になるような内容でした。 何回も継続して、経過（定着

度等）が見られるようにすると、よりむし歯予防ができるし、習慣化できるととても

思います。また、たくさんの人に聞いてもらえれば良いなと思いました。 

河北中学校 第１回学習会 ６月１６日火曜日 

《講話》情報モラルについて 

《講師》石巻市視聴覚センター社会教育主事 寶 智明 氏 

《受講生感想》 

◎ちょうど、娘とこの問題について話合わなければと思っていた矢先の講習でした。

我々親も無知な事が多かったので、叱るだけでなく、理解してから、話合いたいと思

っていました。何故依存傾向になるか、また、ルールを決めていかに安全に関わる

か、と言った事がこれから大切だと思いました。 

◎スマホの使い方について、生徒全員に響いていればいいなと思いました。今日学んだ

ことを忘れずに今だけじゃなくて継続してルールを守ってほしいと思いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html

